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MMeeTcs JIA B OpraHy3alyuy MEHIo?

?{A/

A) f1a, 115 BCEX BO3PACTHBIX IPYIII ¥ PEKUMOB (QYHKIMOHNPOBAHUSA OpraHH3alHH

g

g6

J
B) nma, Ho Ge3 yueTa BO3PacTHBIX IPYII
B) mer
BhIBEIIEHO 1 LMKINYHOE MEHIO [T O3HAKOMJICHUS POJMTENeH U feTei?
A) na
J
B) Her

BhIBEIIEHO 1 eXeTHEBHOE MEHIO B yIOOHOM /I O3HAKOMJIEHHS poauTenel 1 aerel Mecte?

A) na

B) mer

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPL! Oimoa?

A) na, o BceM OHAM

B) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEKHBIE JIHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampellieHHble 0J1r01a 1 MPOyKThI

A) na, 1o Bcem JHAM

B) HeT, UMeIOTCA HOBTOPRI B CMEKHBIE [THH

COOTBGTGTBYBT JIA pernaMeHTHPOBAHHOEC LHKIHYHBIM MCHIO KOJIMYECTBO TNPHEMOB THIIH PEKHMY

(bYHKUMOHUPOBAHHSA OPraHU3alun?

A) na

}’a«/

b) et

uJ

ECTh 1 B OPraHH3aIMK TIPUKA3 O CO3AAHUHU H MOPsIKe PaGOTEI GpakepaXKHOH KOMHCCHI?

A) na

i

b) et

U

O Bcex M MapTHit NPUroTOBIEHHBIX G0/l cHUMaeTcd Gpakepak?

A) na

-
_{?0‘\/
-

B) et

BoisBIsuace M (aKThl He JOMyCKAa K peanusauud Omox M MPOIYKTOB MO
GpaxepaKHOM KOMHCCHH (3a [IePHOJ He MeHee MecALa)?

pe3ynbTaTaM paboThI

A) et

—




B) na

10

CoszaHsl M yC/IOBHS [UIS OPraHM3aLMM NMHTAHMS HeTel ¢ Y4ETOM 0COOGEHHOCTeH 370pOBbS (caxapHbiii

nuaber, numeskie ajjiepruu)?

A) na

i

b) Her

11

IIposomures i1 y6opka noMerenuii mocite KaKJI0ro npueMa mIImu?

A) na

L

B) mer

J

12

Kauectsenmo nu npoesena yOOpKa nomeImeH it 11s npreMa UMLK Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

jf.ﬁ/

B) et

v

13

OO6HapyskuBaIMCh 1M B TIOMEINEHUAX V1A NPHEMa [HMINM HACEKOMBIe,
JKHU3HENeATeNbHOCTH?

TPBI3YHBI M CIIE/IBI

HX

A) Her

rer

b) ma

14

CospaHel JIM ycoBUs 1St COBIIONERNS NETHMH NPaBHJI JINYHOH MHrHeHs!?

A) na

P

B) ner

[y

15

BhbUABAIHCE 111 3aMeuanus K coGIIONEHMIO DeTEMU TIPaBUJT JINYHOH MUTHEHEI?

A) Her

Her

B) na

16

BbisBnsnuck m npu cpaBHeHuu PEATU3YEMOTO MEHIO ¢ YTBEPHKIEHHBIM MEHI0 (DAKTHI UCKIIOYEHHS

OTHENBHBIX OJIF01 U3 MeHI0?

A) Her

req

b) na

17

Hmenn v axTer BBIKauM neTaM ocTsiBime mamu?

A) Her

Kt

B) na

18

IIpouenT HechenaeMocTH roTOBOM UM cocTaBmIT:

L0/

3aMevaHus, TOKETaHN: &
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